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Vállalkozói vagyonbiztosítás és céges vagyonbiztosítás feltétel (részlet) 

 

Alulbiztosítás – felülbiztosítás 

 

Ha a vállalkozó vagy cég (ügyfél) által valamely vagyoncsoportra meghatározott biztosítási ösz-

szeg a kár időpontjában alacsonyabb, mint a vagyoncsoportba tartozó vagyontárgyaknak 

- újértéken történő biztosítás esetén az újértéke; 

- valóságos (avult) értéken történő biztosítás esetén a valóságos értéke; 

akkor a biztosító a vagyoncsoport vagyontárgyaiban keletkezett kárral kapcsolatban olyan 

arányban szolgáltat, ahogy a káridőponti biztosítási összeg a biztosított vagyoncsoportba tarto-

zó vagyontárgyak 

- újértéken történő biztosítása esetén azok újértékéhez; 

- valóságos (avult) értéken történő biztosítása 

esetén azok valóságos értékéhez aránylik (a továbbiakban: arányos kártérítés). 

 

Az alulbiztosításra vonatkozó szabályokat a vagyonbiztosítási szerződésben kikötött szolgáltatá-

si limitekre is alkalmazni kell. 

 

A vállalkozói vagy céges vagyonbiztosítás szerződésben a biztosítási összegnek a vagyontárgy 

vagy vagyoncsoport tényleges értékét meghaladó részére vonatkozó megállapodás semmis (túl-

biztosítás). 

Túlbiztosítás esetén a vállalkozó vagy cég (ügyfél) jogosult a vagyontárgyra, vagyoncsoportra 

vonatkozó biztosítási összeg és tényleges érték különbözete alapján számított biztosítási díj visz-

szatérítésére. A díjszabás szerint megállapított minimáldíj ebben az esetben is érintetlen marad. 

(Ha minimáldíjas a vállalkozói vagy céges vagyonbiztosítás, akkor a túlbiztosítás nem probléma 

az ügyfélnek.) 

 

Amennyiben a biztosítási összeg az adott vagyontárgy/ vagyoncsoport biztosítási értékétől (újér-

téken történő biztosítás esetén újértékétől, valóságos (avult) értéken történő biztosítás esetén a 

vagyontárgy/vagyoncsoport valóságos értékétől) 10%-nál kisebb mértékben tér el, a biztosító 

az alulbiztosítás szabályait nem alkalmazza. A vállalkozást tehát nem érinti hátrányosan, ha a 
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vagyonbiztosításban 10%-kal kevesebb összeget jelölt meg, de mivel a készletek vagy berende-

zések értéke napról napra változik, ezzel a szabállyal vagyonbiztosítás esetén nem érdemes visz-

szaélni. 

 

Az alulbiztosítás és a túlbiztosítás szabályait a vállalkozói és céges biztosítások közül a felelős-

ségbiztosításra és a balesetbiztosításra nem kell alkalmazni, csak a vagyonbiztosításra. 
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